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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE DE 2014 

 

Em treze de Janeiro de 2014, segunda-feira, na Casa de Participação Comunitária, situada na 

Avenida Rei Alberto I, 119 – Ponta da Praia – Santos/SP, Estado de São Paulo, realizou-se sessão 

ordinária do Conselho Municipal da Juventude do Município de Santos, tendo como pauta do dia: 1 

– Atividade Cultural; 2 - Apreciação e deliberação da ata da Assembleia Geral Ordinária do mês de 

dezembro; 3 - Eleições de vacâncias do CMJ; 4 – Projeto de Encontros Itinerantes do CMJ; 5 – 

Relatório  das  comissões  temáticas  e  da  Diretoria  Executiva;  6-  Informes,  Moções  e  Assuntos 

Gerais.  A sessão teve início às 19h (dezenove horas),  em segunda chamada, foi Presidida pelo 

Senhor Rolf Kanowski, devido ao impedimento justificado de presença do presidente Murilo Netto, 

tendo sido secretariada por mim, Leandro Borges Taveira, 2º Secretário do CMJ. O presidente em 

exercício iniciou a reunião informando que o primeiro item de pauta não seria realizado devido ao 

mês de férias e ao local da reunião. Seguiu-se com a leitura da ata do mês de dezembro, tendo sido  

aprovada com pequenas correções. Sobre o item 3 não houveram novas inscrições, portanto não 

houve eleição. Ao falar sobre o item 4, o conselheiro Wellington Araújo falou sobre o encontro 

realizado no dia 04 de dezembro de 2013, no CENTRO DE APRENDIZAGEM E MOBILIZAÇÃO 

PROFISSIONAL E SOCIAL – CAMPS SANTOS. O encontro foi dado como tendo sido muito 

positivo, com a observação que o CAMPS solicita que tenhamos uma parceria constante, para que 

ocorram encontros  lá  na sede  deles  continuamente,  para  que  possamos  atingir  todos os  jovens 

atendidos por ele, tendo em vista que é o publico principal do CMJ. O conselheiro Leandro Taveira 

e a convidada Luci Freitas apontam que devemos fazer uma avaliação contínua sobre os objetivos 

do Projeto Itinerante. Iniciando o item 5, o conselheiro Wellington Araújo, coordenador da Camara 

de Planejamento informou que não houve reunião devido às férias e que ficaria agendada a próxima 

reunião para o dia 29 de Janeiro, na Casa de Participação Comunitária. A convidada Luci pede que 

sejam registradas as atas de todas as comissões para futuras consultas da sociedade ao histórico do 

CMJ. O conselheiro Prof.  Clóvis reforça este pedido. Em seguida o conselheiro Rafael pede o 

agendamento da 2ª Extraordinária sobre o Estatuto da Juventude, e fica agendada para o dia 29 de 

Janeiro,  ás  18:30  na  Casa  de  Participação  Comunitária,  que  seria  seguida  da  reunião  de 

Planejamento.  Reforça ainda que esta será a 2ª de 3 Assembleias Extraordinárias sobre o tema, 

segundo seu planejamento. O presidente em exercício Rolf Kanowski falou sobre a participação 

dele  e  de  Murilo  Netto  no  evento  do  CONJUVE em Brasília.  Citou  que  foi  um evento  mais 

expositivo sobre as ações e sobre a regulamentação do Estatuto, do que de consulta. O conselheiro 
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Carlos André Conceição Alves disse que esteve em Brasília antes do encontro e que é normal não 

ter tido pessoas de grande expressão neste encontro pois 2013 foi um ano pós eleição, com alteração 

dos quadros de juventude no Brasil todo. Rolf fala sobre a eleição da Diretoria Executiva do CMJ, 

que  será  realizada  na  reunião  Ordinária  do  mês  de  Março.  O  conselheiro  Rafael  fala  que  os 

membros  do  CMT poderão  levar  propostas  para  a  renovação  do  contrato  da  prefeitura  com a 

Piracicabana. Rafael pede que os conselheiros enviem propostas para o e-mail dele até o dia 29 de 

Janeiro de 2014. O conselheiro Nicola Margiotta reforça a importância que o prefeito esta dando 

para a Comissão Municipal de Transportes – CMT, e que deveríamos enviar boas propostas pois 

elas serão ouvidas. O e-mail para envio das propostas é o rafael419@demolay.org.br. O Conselheiro 

Carlos André sugere que entre na pauta da próxima AGO o tema de Mobilidade Urbana, e que 

sejam chamados a CET e a Piracicabana para um debate. O conselheiro Wellington Araújo informa 

que dia 16 de janeiro, ás 14h tem reunião do CONDESB, que falará sobre o diagnóstico dos jovens 

da Baixada. Dentro dos informes, Carlos André comunica que nos dias 15 e 16 de Março ocorrerá 

em São José dos Campos o Fórum Paulista de Juventude. Comunica ainda que entre 21 e 26 de  

Janeiro ocorrerá em Porto Alegre o Fórum Social Mundial e em Canoas o Fórum de educação. Cita 

ainda dentro de sua fala que a UJS esta organizando um projeto de verão, que estão fazendo saraus 

e atividades esportivas na cidade. Dentro dos informes foi falado também sobre as inscrições para o 

projeto Juventude e Trabalho da Agenda Cidadã, cuja primeira reunião será no dia 16 de Janeiro. 

Dentro das moções Carlos André apresenta moção feita pela UJS sobre os “rolezinhos”, apenas para 

ciência do tema pelos conselheiros.

Sem mais o que debater, o presidente em exercício encerrou a Assembleia Ordinária ás 20:20 (vinte 

horas e vinte minutos), convidando a todos para a Assembleia Extraordinária do dia 29 de Janeiro e 

para a próxima Assembleia Ordinária do dia 03 de Fevereiro .

 

Faltas justificadas 

 

Murilo Netto

Catharina Apolinário

Mariana Mastroroco

Dener Luís

Fernando Murilo Lobão

Jam Pawlak

Keith Cristine

Ivana Dias
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Não havendo mais nada a ser tratado, eu, Leandro Borges Taveira, na qualidade de secretário, lavrei 

a presente Ata que, após lida e aprovada, será ao final subscrita pelo senhor Rolf Kanowski, 

Presidente em exercício do CMJ.

 

 

 
Rolf Kanowski

Vice-Presidente

Leandro Borges Taveira,

2º secretário
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